1 вариант
1. Какое слово пропущено:
География – одна из древнейших наук. Ее название происходит от двух греческих слов: geo - ……… , grapho  - писать.
2. Установите  соответствие между Землей и Солнцем  и их особенностями

	А. Солнце 

Б. Земля 

 
	      1. Планета 

	
	2. Находится в центре Солнечной системы

	
	3. Наблюдается смена дня и ночи 

	
	4. Звезда

	
	5. Не излучает собственного света

	
	6. Раскаленное небесное тело


3.  Установите соответствие между численными масштабами и именованными

	 А. 1:500 000
	1. в 1 см – 5 км

	Б. 1:5 000 000
	2. в 1 см – 50 км

	В. 1:500
	3. в 1 см – 5 м


4. Найдите правильный ответ.
 Расстояние от родника до колодца составляет:
[image: image4.jpg]18 naea 2. lNJIAH U1 KAPTA

II1. M3yyenne HOBOTO MaTepHaJia

Vuurens obpaniaeT BHUMaHue Jereid Ha Qop3ay yueGruka (I.) u 3a-

HAceT BOIIPOC:

— Kakoe usobpaxeHue MECTHOCTH JIyH1lie H ynoOHee HCIOIb30BaTh
JUIL U3y4YEeHUs M ONMCaHMs paloHa, rae Oynmer TMPOXOZUTE Map-

wpyT moxoaa? (Tonorpaduueckyro Kapry.)
— Ilouemy nmMeHHO TOmOrpaguyecKyro Kapry?

Vuyamuecs J0JDKHBI 06paTI/ITI> BHUMAaHHE Ha TO, YTO Ha KapTEC yKa3aHbI.

1) mopoaHkIA cocTas Jeca; !
2) Ha3BaHUs, HANPABICHNE TEUECHHS, IIHPHUHA PEK;
3) Ha3BaHHs HACEJIECHHBIX IIyHKTOB;

4) XxapaKTepHbIe YePThI JOPOT: IPOCEI0YHAs, [PYHTOBAs, IIOCCE;

5) Tun Mocra;
6) 6oioTa, Iyra;
7) BBICOT2 MECTHOCTH U T. [I.

ﬂﬂﬂ 3aKpCIUICHUA 3TOr0 dTalla ypokKa y4HuTeClb npeanaraeT 3aII0JIHHUTH

TaOIHITy.

Oco0eHHOCTH U300paKeHHsI MECTHOCTH

OcobeHHOCTH N300paXKEHUS

ITnan MecTHOCTH | A2podhOTOCHUMOK

—

. Buz cBepxy

2. M306paxeHsI BCe MPEAMEThI, BHIU-
MbI€ CBEPXY

3. M300paeHbl TOJNBKO BaXKHEIC
[PEIMEThI MECTHOCTH

4. [IpenmeTs! M300paKEHBI TaK, KaK
OHH BBHIIVISIAAT B AEHCTBUTENBEHOCTH

5. IlpeameTs! H300paXKeHBI YCIOBHBI-
MH 3HaKaMu

6. Vimerot OyKBeHHbIC H LIH(POBBIE
0003HaueHns

7. Mo3HO y3HaTh THII JIeca, JIyTa, J10-
pOr, MOCTOB H T. JI.

8. MO>XHO TOYHO U3MEPUTh PACCTOS-
HUS

1HHEHHEREHEbE

9. MoxHO yBH/IeTh HallpaBJICHUE Ha
ceBep

VYvyanuecs JAOJDKHBI IIPOCTaBUTh 3HAKH «t» U «» B ITyCTBIX KJIETKax

TaOIUIIEL.

Janee yuurens oOpamaeT BHUMaHHE y4aluxcs Ha I1. 5.

— Uro Taxoe ycloBHbIE 3HAKH?

Yuamuecs YKe€ 3HAKOMBI C l'IpOCTeﬁLHHMH YCJIOBHBIMH 3HAKAMH.

3aoanus ona nroboznamenvrbvix
— Yro 03HAYAKT 3TH YCAOBHBIC 3HAKU?

Ypoxk 4. [naH MecmHoCmu, ycrosHble 3HaKu
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‘ % — [I&XThI, INTOJBHU

{ x — JICKTPOCTAHIIUN

— MaJible THAPOIIEKTPOCTAHIUHI
— CKJIaJl TOPOYEro

— aBTO3aIPAaBOYHAs CTAHLIMA

— IepeBsHHAs MEIbHUIA

— KaMeHHasl MeJIbHHLIA

— KOJIOART]

— [aceKa

— KaMEeHHas [IepKOBb

— IepeBsHHas LEPKOBb

— MaMATHUK

— KaMEHHBIE CTEHBI BEICOTOH Oosiee 1 M

— ASropoAy U IUIETHU

— mocce
8 — MIMpKHa OETOM YacTh JOpOry (B METpax)
12 — mmpuHa Bcel AOPOTU OT KaHBAI JO KaHBEI
A — acansT (MOKPEITHE JOPOrH)

o0
=
=
>

— — JIepEBSIHHBINA MOCT
o — METaINYEeCKHH MOCT

— ’KeJ1e300€TOHHBIA U KAMEHHBIN MOCT

ppd |



[image: image1.jpg]LI T R T
L T TR TR TR

TR TR e Tt B
Lerbrt L TR T TR T |

N oo
- il
m*





А. 300 м.    Б. 350м.     В. 400м.    Г. 230м    
5. Установите соответствие между условными знаками на плане местности и их значениями
	[image: image5.jpg]1. HazoBuTe BuIbl N300pakeHUs 36 MHOU noBepxHocTh. Kakue

NMNAH U KAPTA

NMAH MECTHOCTHU

U3 HUAX Hauboliee TOYHO BOCIIPOM3BOIAT ee?

2. B 4yeM CcXOOCTBO U pa3jindyme MexXny a3podOTOCHUMKOM MU

IJIAHOM MeCTHOCTH?

3. 3anomHHUTE cxeMy IO 06pasiy €€ JIEBOM YacTH.

OcobGeHHOCTH U300pakeHU
36MHOM TTOBEPXHOCTU

Ha pUCYHKE
wiaa dhoTorpadumn

Ha aspodoTo-
CHUMKE

Ha TUIaHe
MCCTHOCTH

Yy4aCTKOB

1. Bung cooky
2. Henp3g cyanthb
0 pa3Mepax u opme

3. bikHMe TpeaMeTh
3aCIIOHSAIOT TAJIbHUE

4. Boumurte B cxeMy IIpUMEpPbl 00BEKTOB, M300paXaeMbIX KaxX-

JBIM M3 YKa3aHHBIX B CXEME CIIOCO0O0B.

———|H306pa>xcune 00BEKTOB Ha IIaHe l—

v Y
3HaKaMH, IIBETOM TOYEUHBIM JIMTHUSIMA
CXOIHBIMU C MMYHKTUPOM
n300paxKaeMBIMU
penMeTaMu

5. BoumiTe B mycTbie KJIETKM Ha PUCYHKE 5 Ha3BaHHSA OOBEK-

TOB, COOTBETCTBYIOIINX I/I306p3.)KCHHBIM YCIIOBHBIM 3HaKaM.
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А.
	1. Кустарники
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TOpU3OHTANM NPOBEAEHbI Uepes 2,5 MeTpa



Б.
 
	2. Мост

	[image: image7.png]


В. 

	3. Школа

	Г. [image: image2.jpg]


шк

	4. Тропа, колодец


6. Запишите последовательность маршрута туриста.

[image: image3.png]



7. Найдите правильный ответ.
Для строительства футбольной площадки  подходит участок:
А. 1

Б. 2
В. 3
8. Дополните. 
На глобусе точкой отмечен:

А. экватор

Б. нулевой меридиан

В. полюс
9.  Точка с координатами 62°с.ш 65°в.д. расположена:
А. в России;    Б. В США;     В. в Австралии;      Г. в Бразилии
10. Закончите предложения:

1) Водный поток, текущий в русле называется…………

2) Небольшой участок суши в Мировом океане называется ……………

3) Замкнутый водоем, образовавшийся на поверхности суши в природном углублении……….
11. Какая схема нагрева воздуха является верной:

               А. Солнце  
        нагрев воздуха 
                        нагревание земной поверхности;

               Б.  Солнце 
        нагревание земной поверхности                      нагрев воздуха.
12. В январе к Солнцу повернуто:

         А. Северное полушарие;         Б. Южное полушарие.

13. Найдите на карте острова Гренландия и Новая Гвинея. 
На каком из них климат теплее и почему?
14. Какие рекорды обозначены этими числами:
А. 8848 м.    Б. 11022 м.   
В 1 см. 100 м.








